

Предисловие

Прежде чем почитать эту книгу, прочтите внимательно предисловие к ней.

И для начала ответьте на вопрос – вы верите, что американцы были на Луне? Если ваш ответ утвердительный, и вы не желаете слушать ни одного довода против, то вам не стоит приобретать эту книгу. Потому что здесь мы хотим разрушить вбитые в ваш мозг намертво, с рождения, стереотипы и шаблоны в представлении и понимании картины этого мира.

В название этого сборника мы хотели добавить фразу «всё кругом враньё». Потом отказались, это звучит грубо. Но абсолютно верно. В последние 200-300 на планете некими силами выстроен мир Зазеркалья, в котором, какую сферу ни возьми, всё искажено, всё является ложью. Но настало время великого Раскрытия. Весь фактологический материал существует и легко доступен, все разумные люди, не покладая рук, обрабатывают, обдумывают эти факты и выкладывают свои открытия в виде книг, статей, видеороликов. Вам остаётся только смотреть, анализировать, складывать логические цепочки и БЕЗ СТРАХА и сожаления расставаться со старой скорлупой вбитых стереотипов.

Однако это требует многого – наличия внутреннего потенциала – желания найти истину, которое как огнём будет сжирать вас и не даст тихо и ровно «сидеть на стуле». И второе – наличия мощи «произвольного мышления». А это именно то, что отличает нас от приматов, так как это «биологически невыгодно, это очень сложно, очень накладно и очень тяжело даже физически» (*цитата из ролика известного учёного, биолога Сергея Савельева*).

Мы получили реакцию некоторых уважаемых людей, которые уже прочли рукопись этой книги. Реакция нас несколько шокировала. И это лучшие из лучших, лидеры советской научной школы. Мы понимаем, что учёным,

всю жизнь положившим на разработку концепций, которые мы подвергаем критике, очень трудно принять этот новый взгляд. Но ведь достаточно лишь применить НАУЧНЫЙ подход, включить логику, открыть сознание новым фактам и даже – старым, но в иной логической цепочке, и тогда придёт это новое понимание!

Мне, чтобы принять новую концепцию строения нашей планеты, понадобилось несколько лет! Поэтому призываю – не отбрасывайте в сердцах этот томик, а вложите в сознание факты, представленные в нём, поживите с ними какое-то время – месяц, год, поищите соответствия и обсуждения в интернете, и вы, в конце концов, согласитесь с ними.

А зачем нам всё это надо? А потому что только «ИСТИНА СДЕЛАЕТ НАС СВОБОДНЫМИ»! Призываю внимательно прочитать послесловие. Там хорошо раскрывается идея о том, почему человеку необходимо иметь правильный образ окружающего мира в своём сознании.

Второй том нашего сборника будет, в основном, «качественным», а не количественным. Сложных формул и научных статей, как в 1 томе, здесь не будет.

Добавлю здесь одно умозаключение – зачем нам нужны были эти сложные научные статьи А. Березина и других авторов в 1-ом томе? Они нужны были для того, чтобы читатель проникся этим духом – духом настоящей науки. Пусть вы поняли не все формулы, но вы уже почувствовали высокие вибрации и логику мышления настоящих учёных. Выводы из этих научных построений уже навсегда будут мериллом, камертоном и маяком истины. Повторю, все научные работы А. Березина, представленные в нашем сборнике, это уникальный, эксклюзивный материал.

Во втором томе большой раздел будет посвящён работам П.П. Гаряева. Как уже было рассказано в 1 томе, отношения главного героя нашей книги, Андрея Александровича Березина, и Петра Петровича Гаряева в послед-

ние 30 лет были напряжёнными, вернее, их вообще не было. Это деликатнейшая, не слишком приятная тема, но из песни слов не выкинешь. В первое время их знакомства, в далёкие 80-е годы их научное сотрудничество было довольно тесным. В работах Гаряева термин «возврат ФПУ» звучит очень часто, хотя, как я уже отмечала, мало кто из поклонников П. Гаряева понял его важность. Поэтому, изучая со всех сторон это понятие, нам не пройти мимо работ П.П. Гаряева. Однако мы не будем выступать здесь в роли слепых почитателей его теорий, а разберёмся с ними честно и безкомпромиссно. Помните: «Не сотвори себе кумира»?

Да, мы понимаем, что П.П. Гаряев покинул этот мир, а в русской традиции не принято ворошить негативные моменты из жизни ушедших. Но Пётр Петрович Гаряев – это для нас не просто личность, к которой мы испытываем несомненное уважение и пиетет, но это уже целый эгрегор под его именем. Эгрегор, вобравший в себя множество умело «наведённых», медийно подстёгнутых эмоций почитателей этого явления – «П.П. Гаряев», множество устоявшихся ментальных конструкций. Большая часть общества, к сожалению, не обладает критическим складом ума. Но наша книга называется «Возвращение к истине», и мы будем идти по этому пути до конца. В книге мы не даём никаких окончательных определений и не вешаем ярлыков. Мы проводим только анализ имеющихся в свободном доступе материалов. А выводы можете сделать сами.

А. Березин прямо высказал мне, что ему было бы неловко и не слишком приятно поднимать вопросы его отношений с П. Гаряевым. Он сказал, что, конечно же, не испытывает к нему никаких отрицательных эмоций, всё это – дело давнего прошлого. Но, изучая историю развития темы возврата ФПУ в России, невозможно обойти стороной это явление – «Пётр Гаряев». Мы не сторонники омертвевших иконостасов. Свет истины для нас превыше всего.

Во втором томе мы раскроем, в чём заключается наша концепция строения Артефакта, где мы обитаем в своих материальных телах. И эта концепция построена не на эзотерических озарениях и смутных чувствованиях, а на строго научном подходе. Который включает в себя и явление ворот Ферми–Паста–Улама.

Консультант нашего сборника А.А. Березин не вникал достаточно глубоко в нашу модель, поэтому мы снимаем с него всякую ответственность за эти идеи! Мы знаем, что у читателей естественным образом возникнет подспудное недовольство после знакомства с нашей моделью мира – потому что устоявшаяся матрица их воззрений об окружающем мире начнёт рушиться. А это всегда сопровождается выбросом негативных эмоций. Мы хотим, чтобы это недовольство никоим образом не коснулось нашего уважаемого консультанта – Андрея Александровича!

В этом томе вас ждут удивительные открытия, подкреплённые эксклюзивными материалами и информацией. Тот мир, который для нас построили «преобразователи» Артефакта после глобальных катастроф 18-19 веков, как я уже говорила, можно охарактеризовать одной фразой: «всё кругом враньё», как бы грубо это не звучало. В первом томе мы уже начали эту работу по разоблачению этого вранья – на примере идей о строении атома, об электроны.

Здесь мы расскажем, что не так с формулой воды, с гравитацией, с изучением и самим существованием ДНК и т.д.

Но самое главное – что не так с той моделью планеты, которую нам так настойчиво внедряют.

Вы прочтёте размышления героев нашей книги о строении планеты и мироздания, и это не будут законченные отточенные формулировки. Непонятые моменты ещё остаются, хотя общая концепция уже выработана, и она не изменится. Приглашаем вас, вдумчивых читателей, к совместному размышлению и обсуждению нашей гипотезы, которая стоит на столпах истинной науки!